Opérations avec deux fractions mixtes (A)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

L 5242r = + = + = = =
76 T3 B B B B
Convert 1 Denominator Solve Simplify Convert |
3 4
2 52X1l- = —X—= — = — = —
6 8
3 5——2— = — - = — X — = e = e = e
12
— 2—:— _— — —_— = _ = S = _
4 57+ 12 + +
2 1
— 1— = —— _— — —_— = _ = S
5 54+ 20 + +
2 5
6. 5555 =—-——=—-—= — = —
2 3
7 55—3E————————— _— = —
2 6
8 Si—lﬁ————————— _— = — = —
5 6
— 1— = — — = S =  —
9 56>< 19 X
3 3
0. 5-+5- = —+— = —X—= — = — = —
4 6
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Opérations avec deux fractions mixtes (A) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

Lostyot o M7 B M8 8 g
6 3 6 3 6 6 6 1
3 4 33 12 396 33
Xl = Xy T wm T 7 T8
, 50,7 _ 01,23 5l 8 408 136 67
9 9 "8 9723 207 69 69
Lostypl2 30 40 78 40 18 59 (3
7 14 7 14 14 14 14 7 = 7
5241l 2.2 1o 2t 13 1l
4 20 4 20 20 20 20 20
o s2_s5 _22_105_ 110 105 _ 5 _ 1
4 T20 4 20 20 20 20 4
2 3 17 39 68 39 29 5
TR T IR TR 1z T 1 T
o 52_16 _ 3% _20 _ 74 20 _ >4 _ 27 _ ,6
77 14 7 14 14 14 = 14 7
5 6 35 25 875 77
%X T X9 T ma T 1
23 33 23 6 138 23 1
10 5——5§ = —+— = — X — = = = 11—

4776 4 6 4 733 T 132 22 T 22
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